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 Предметом вивчення навчальної дисципліни 
є основні проблеми теорії та практики 
методики викладання англійської мови у 
вищій школі відповідно до "Концепції 
педагогічної освіти", схваленої Колегією 
Міністерства освіти і науки України; 
вітчизняних і європейських стандартів 
підготовки викладача іноземної мови і 
Загальноєвропейських рекомендацій з 
мовної освіти.
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 Мета вивчення дисципліни: ознайомлення з сучасними проблемами методики формування міжкультурної іншомовної комунікативної 
компетенції студентів мовних спеціальностей.

 Загальні компетентності: 

 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

 Здатність спілкуватися іноземною мовою.

 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

 Здатність розробляти та управляти проектами, реалізація індивідуальної освітньої траєкторії, застосування принципів освітньої
самоорганізації.

 Фахові компетентності:

 Здатність до формування в учнів ключових і предметних компетентностей та здійснення міжпредметних зв’язків (на рівні вищої школи). 

 Здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання рівня навчальних досягнень студентів. 

 Здатність доцільно застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання, створювати навчально-методичне забезпечення 
(обладнання) для проведення занять з англійської мови. 

 Володіння педагогічною майстерністю, педагогічною технікою, професійними вміннями майбутніх викладачів англійської мови.

 Очікувані результати навчання:

 Знає та розуміє принципи, форми, сучасні методи, методичні прийоми навчання предмета в закладах вищої освіти. 

 Добирає і застосовує сучасні освітні технології та методики для формування предметних компетентностей студентів і здійснює 
самоаналіз ефективності занять з англійської мови.

 Здатний цінувати різноманіття та мультикультурність, керуватися в педагогічній діяльності етичними нормами, принципами толерантності,
діалогу й співробітництва.

 Знає, розуміє і демонструє здатність  реалізовувати теоретичні й методичні засади навчання англійської мови у вищій школі.
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 Мовна освіта в Європейському контексті

 Система навчання іноземних мов і культур студентів 

мовних спеціальностей

 Інтегроване навчання іноземних мов у мовному ЗВО

 Методика формування мовної та мовленнєвої 

компетенції студентів мовних спеціальностей

 Методика формування професійно орієнтованої 

комунікативної компетенції у студентів мовних

спеціальностей

 Особливості планування занять з англійської мови в 

умовах інтегрованого навчання ІМ у мовному ЗВО

Методика викладання англійської мови у закладах вищої освіти. 
Інформаційний обсяг навчальної дисципліни


